

**Protokol o otevírání obálek žádostí o dotace předložených ve  
výběrovém dotačním řízení Programu TRANS  
MZV ČR pro rok 2014**

Dne 09.10.2013 v 09.30 hod. se uskutečnilo otevírání obálek s návrhy projektů předložených ve výběrovém dotačním řízení na projekty transformační spolupráce pro rok 2014. Výběrové řízení bylo vyhlášeno dne 28.08.2013. **Termín pro dodání návrhů projektů do veřejné soutěže byl stanoven na 07.10. 2013 v 14.00 hod.** Otevírání obálek se zúčastnili:

1. Barbora Jungová, ved. oddělení TRANS, LPTP
2. Tereza Nedorostková, referent, LPTP
3. Martina Václavíková, referent, ORS

Přítomní zkontrolovali jednotlivé žádosti o dotace z hlediska formálních kritérií stanovených ve vyhlášení výběrového dotačního řízení a vyhodnotili je takto:

Celkový počet předložených žádostí o dotaci:	54
Počet návrhů nevyhovujících formálním kritériím:	3
Počet návrhů postoupených do výběrového dotačního řízení:	51
Počet obálek doručených po uzávěrce:	2

Účastníci otevírání obálek požádali o následující doplnění méně závažných formálních nedostatků:

1. Nesehnutí, Cesta iniciativy v Gruzii, Abcházii a Jižní Osetii, žádost o vyjasnění nesrovnalostí v rozpočtu. Žadatel na vyzvání obratem vyjasnil nesrovnalosti v rozpočtu.
2. Pro Europe, o.s., Podpora aktivace mladých lidí a nezávislých médií, žádost o doplnění rozpočtu. Organizace Pro Europe, o.s. na vyzvání obratem vyjasnila nesrovnalosti v rozpočtových položkách.
3. Člověk v tísní o.p.s., Podpora transparentnosti a efektivnosti rozhodovacích procesů, žádost o doplnění seznamu souběžných žádostí. Bylo doplněno obratem.

# TRANSITION

4. Arnika – Program toxických látek, Posílení občanské společnosti, žádost o vyjasnění nesrovnalostí v rozpočtu. Arnika obratem zaslala zpět opravené formuláře.
5. La Strada, Strategickým zastupováním za lidská práva na Ukrajině a v Moldavsku, žádost o doplnění seznamu souběžných žádostí. V odpovědi La Strada uvedla, že nemá žádné další souběžné žádosti, proto seznam k žádosti nepřipojilo.
6. Charita ČR, Budování kapacit občanské společnosti a NGOs v Barmě, žádost o vyjasnění nesrovnalostí v rozpočtu. Žadatel doplnil požadované údaje.
7. IREAS, o.p.s., Budování kapacit nevládních neziskových organizací v Gomelské oblasti, žádost o vyjasnění nesrovnalostí v rozpočtu. Chyby v rozpočtu byly obratem opraveny.
8. Libri Prohibiti, o.s., inCUBAdora-inKUBAator, žádost o vyjasnění nesrovnalostí v rozpočtu. Na vyzvání žadatel dodal veškerá potřebná upřesnění týkající se rozpočtu.
9. Člověk v tísni, o.p.s., Pomoc při prosazování demokratické transformace cestou občanské společnosti, žádost o doplnění seznamu souběžných žádostí. Na vyzvání byl seznam souběžných žádostí obratem zaslán.
10. Organizace pro pomoc uprchlíkům, o.s., Debatuj a respektuj!, žádost o vyjasnění nesrovnalostí v rozpočtu. Žadatel po vyzvání zaslal opravený rozpočet.
11. Regionální environmentální centrum, o.p.s., Capacity Building of CSOs for Environmental Democracy in Ukraine, žádost o doplnění seznamu souběžných žádostí. Doplněno obratem na základě vyzvání.

Všichni oslovení žadatelé dodali požadavky obálkové komise ve stanoveném termínu.

**Vyhovující nabídky budou posouzeny ve výběrovém dotačním řízení, závěrečné rozhodnutí učiní výběrová komise, jejíž složení bude zveřejněno spolu s výsledky výběrového dotačního řízení nejpozději dne 20. 12. 2013.**

V Praze, 18.10.2013

Příloha:

Zápis z otevírání obálek

Formulář splněných kritérií

**Zápis z otevírání obálek s návrhy projektů transformační spolupráce MZV ČR pro rok 2014**

V Praze dne 18. 10. 2013

číslo žádosti	Organizace	Název projektu	Cílová země	Vyhovuje/ Nevyhovuje - důvod
1	Místní akční skupina Nad Orlicí, o.p.s.	Partnerství pro rozvoj venkova v opštině Bela Crkva	Srbsko	Vyhovuje
2	Neslyšící s nadějí, o.s.	Podpora a posílení činnosti Unie neslyšících	Gruzie	Vyhovuje
3	VP Konsult, o.s.	Podpora rozvoje nezávislých médií	Srbsko	Vyhovuje
4	Prague Independent Media Trainers Association (PIMTA), o.s.	Umožnit výměnu a sdílení informací mezi sdělovacími prostředky	Gruzie	Vyhovuje
5	Czech Invent, o.p.s.	Přenos českého transformačního know-how do běloruských regionů	Bělorusko	Vyhovuje
6	Nesehnutí, o.s.	Cesta iniciativy v Gruzii, Abcházii a Jižní Osetii	Gruzie	Vyhovuje
7	Pro Europe, o.s.	Podpora aktivace mladých lidí a nezávislých médií	Srbsko	Vyhovuje
8	Transparency International, o.p.s.	Máme právo vědět	Egypt	Vyhovuje
9	Transparency International, o.p.s.	Transparentnost veřejných zakázek a Open Government Partnership (UKR)	Ukrajina	Vyhovuje
10	Transparency International, o.p.s.	Justice proti korupci (SRB)	Srbsko	Vyhovuje
11	Transparency International, o.p.s.	Podpora nezávislosti orgánů činných v trestním řízení při vyšetřování korupce (BiH)	Bosna a Hercegovina	Vyhovuje
12	Člověk v tísni, o.p.s.	Podpora o.s. v Barmě	Barma	Vyhovuje

13	Člověk v tísní, o.p.s.	Podpora transformace o.s. na Kubě	Kuba	Vyhovuje
14	Člověk v tísní, o.p.s.	Posílení občanského aktivizmu v Bělorusku	Bělorusko	Vyhovuje
15	Člověk v tísní, o.p.s.	Posílení občanského aktivizmu na Ukrajině	Ukrajina	Vyhovuje
16	Člověk v tísní, o.p.s.	Posilování o.s. Podněstří IX	Moldavsko	Vyhovuje
17	Člověk v tísní, o.p.s.	Jeden svět na školách v Moldavsku - výchova k LP prostřednictvím dokumentárních filmů	Moldavsko	Vyhovuje
18	Člověk v tísní, o.p.s.	Podpora transparentnosti a efektivnosti rozhodovacích procesů	Gruzie	Vyhovuje
19	Česko-bratrská církev evangelická	Podpora publikační činnosti na Kubě	Kuba	Vyhovuje
20	Multikulturní centrum Praha, o.s.	Prevence xenofobních projevů a podpora o.s. v BiH	Bosna a Hercegovina	Vyhovuje
21	Arnika – Program Toxických látek, o.s.	Právo na zdravé životní prostředí	Bosna a Hercegovina	Vyhovuje
22	Arnika - Program Toxických látek, o.s.	Posílení o.s.	Ukrajina	Vyhovuje
23	La Strada, o.p.s.	Strategickým zastupováním za lidská práva na Ukrajině a v Moldavsku	Ukrajina a Moldavsko	Vyhovuje
24	Agora CE, o.p.s.	Podpora rozvoje aktivní občanské participace v Gruzii	Gruzie	Vyhovuje
25	Agora CE, o.p.s.	Podpora občanské a volební gramotnosti (BiH)	Bosna a Hercegovina	Vyhovuje
26	Agora CE, o.p.s.	Debate on Democracy and European Future of MLD	Moldavsko	Vyhovuje
27	IGPN, o.s.	Efektivní snižování domácího násilí na Ukrajině	Ukrajina	Vyhovuje
28	Partners Czech, o.p.s.	Youth Community reconciliation (Kosovo)	Kosovo	Vyhovuje
29	Transitions, o.s.	Marketing Chat Matters	Bělorusko	Vyhovuje
30	Transitions, o.s.	A citizen activism project for Kosovo	Kosovo	Vyhovuje
31	Transitions, o.s.	Rozšiřování dovedností v oblasti nových médií	Moldavsko	Vyhovuje

32	<b>Transitions, o.s.</b>	Journalism E-school: launching e-learning platform to improve media	Ukrajina	Vyhovuje
33	<b>Transitions, o.s.</b>	Multimédia a menšiny	Gruzie	Vyhovuje
34	<b>Charita ČR</b>	Budování kapacit o.s. a NGOs v Barmě	Barma	Vyhovuje
35	<b>Charita ČR</b>	Podpora občanské participace mládeže v Podněstří	Moldavsko	Vyhovuje
36	<b>Charita ČR</b>	Podpora občanské participace ve venkovských oblastech Moldavska	Moldavsko	Vyhovuje
37	<b>Charita ČR</b>	Suport of Youth Civic Participation-Batumi	Gruzie	Vyhovuje
38	<b>Arcidiécezní charita</b>	Vzdělávací program pro zástupce NGOs a veřejné správy v Bělorusku	Bělorusko	Nehovuje – nedodržena výše spolufinancování
39	<b>Poradna pro občanství, o.s.</b>	Jak vdechnout antidiskriminačnímu právu život	Kosovo	Vyhovuje
40	<b>Poradna pro občanství, o.s.</b>	Posílení proti diskriminaci LGBT osob	Bosna a Hercegovina	Vyhovuje
41	<b>IREAS, o.p.s.</b>	Budování kapacit NNO v Gomelské oblasti	Bělorusko	Vyhovuje
42	<b>Občanské Bělorusko, o.s.</b>	Zvyšování angažovanosti občanů v Bělorusku	Bělorusko	Vyhovuje
43	<b>AMO, o.s.</b>	Rozvoj alternativního vzdělávání pro ukrajinské učitele	Ukrajina	Vyhovuje
44	<b>AMO, o.s.</b>	Civic Pole: Mapping and Connecting Civil Society Efforts in Egypt's Regions	Egypt	Vyhovuje
45	<b>ADRA, o.p.s.</b>	Podpora aktivizace mladých v Barmě	Barma	Vyhovuje
46	<b>Libri Prohibiti, o.s.</b>	inCUBAdora - inKUBAator	Kuba	Vyhovuje
47	<b>Barma Centre Pratur, o.p.s.</b>	Budování právního státu v Barmě II.	Barma	Vyhovuje
48	<b>Diakonie</b>	Předávání transformačních zkušeností	Moldavsko	Vyhovuje
49	<b>Člověk v tísni, o.p.s.</b>	Pomoc při prosazování lidských práv a demokratické transformace cestou občanské společnosti	Egypt	Vyhovuje

# TRANSITION

50	<b>Organizace pro pomoc uprchlíkům, o.s.</b>	Podpora zavádění interaktivní výuky k aktivnímu občanství	Gruzie	Vyhovuje
51	<b>Organizace pro pomoc uprchlíkům, o.s.</b>	Debatuj a respektuj!	Bosna a Hercegovina	Vyhovuje
52	<b>Fórum 2000</b>	Vyřazeno kvůli pozdnímu dodání žádosti		Nevyhovuje – žádost odevzdána po termínu
52	<b>AMU</b>	Vyřazeno kvůli pozdnímu dodání žádosti		Nevyhovuje – žádost odevzdána po termínu
54	<b>Regionální enviromenální centrum, o.p.s.</b>	Capacity Building of CSOs for Environmental Democracy in Ukraine	Ukrajina	Vyhovuje

Podpisy účastníků otevírání obálek potvrzují výše popsany záznam. Zároveň stvrzují, že nikdo z přítomných se nepodílel na zpracování žádného z předložených projektů a ani nemá soukromě motivovaný zájem na úspěchu kteréhokoli z nich.

Barbora Jungová

Tereza Nedorostková

Martina Václavíková

*Barbora Jungová*  
 .....  
*Tereza Nedorostková*  
 .....  
*Martina Václavíková*  
 .....